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شهردار قزوین عذرخواهی کرد

شوهرم را موقع مصرف شیشه کشتم
اعتراف زن متهم به قتل:

گروه حوادث-کامران علمدهی/  زن جوان 
که شوهرش را هنگام مصرف مواد مخدر 
شیشه به قتل رسانده به‌زودی در دادگاه 

از خود دفاع خواهد کرد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، اواسط 
شهریور سال 1403 زن جوانی در تماس 
با مرکز اورژانس تهران از مرگ همسرش 
خبر داد. وقتی تکنیسین‌های اورژانس به 
خانه وی در شرق تهران رفتند با مشاهده 
ــرگ او را  ــوان م ــرد ج ــدن م ــو روی ب ــار چاق آث
مشکوک اعام کردند و پلیس را در جریان 
قرار دادند.با حضور مأموران و بازپرس 
کشیک ویژه قتل در محل، زن جوان 
ــور  ــل حض ــه در مح ــی ک ــا کس ــوان تنه ــه عن ب
داشته بازداشت شد.در ادامه دوربین‌های 
مداربسته محل مورد بازبینی قرار گرفت و 
مشخص شد هیچ فرد دیگری به خانه آنها 

ــت. ــته اس ــد نداش رفت‌وآم

اظهارات متناقض متهم
زن جوان در بازجویی‌های اولیه گفت: 
»من آرایشگاه بودم وقتی برگشتم همسرم 
هم به خانه آمد، مقداری خرید کرده بود 

اما به یکباره حالش بد شد و من ناگهان 
ح روی بدنش  متوجه آثار ضرب و جر
شدم.«متهم در بازجویی بعدی حرفش را 
تغییر داد و مدعی شد: »برای گرفتن غذا 
از خانه خارج شدم و وقتی برگشتم دیدم 
وسایل خانه به هم ریخته است و همسرم 

ــد.« ــودش می‌پیچ ــه خ ــن از درد ب خونی
پس از این اظهارات متناقض پلیس اتهام 
مباشرت در قتل عمدی را به متهم تفهیم 

و در نهایت نیز زن جوان به قتل شوهرش 
اعتراف کرد و در تشریح ماجرا گفت: 
ــتهجنی از  ــر مس ــا و تصاوی ــرم عکس‌ه »همس
ــی  ــت. وقت ــه می‌داش ــی نگ ــودش در گوش خ
علتش را می‌پرسیدم جواب درستی به من 
ــرده  ــت ک ــرا ناراح ــوع م ــن موض ــی‌داد و ای نم
ــته  ــردن بس ــاز ک ــال ب ــه در ح ــود. روز حادث ب
مواد مخدر شیشه بود که به او اعتراض 
کردم اما به من حمله کرد. من هم 
ــم  ــد ه ــه زدم و بع ــک ضرب ــم و ی ــو را گرفت چاق
با اورژانس تماس گرفتم.«متهم در ادامه 
با ابراز ندامت از این کار درباره انگیزه‌اش 
گفت: »هیچ دلیل خاصی نداشتم و فقط 
برای دفاع از خودم این کار را کردم. البته 
به تازگی عمویم فوت کرده بود و ناراحتی 
این موضوع هم عصبانیتم را دوچندان 
کرده بود.«با مشخص شدن موضوع 
اولیای دم با حضور در دادسرا خواستار 
قصاص متهم شدند.با تکمیل تحقیقات 
برای زن جوان به اتهام مباشرت در قتل 
عمدی کیفرخواست صادر و پرونده برای 
رسیدگی به شعبه 12 دادگاه کیفری یک 

ــد. ــتاده ش ــران فرس ــتان ته اس

حوادث جهان

 بیش از 800 نفر در زلزله شبانه ولایت های ننگرهار و کُنر جان باختند

نیمه‌شب وحشت در افغانستان
گروه حوادث/  زلزله 6 ریشتری که نیمه‌شب، شرق افغانستان را لرزاند، بیش از ۸۰۰ کشته 
و ۲۸۰۰ نفر زخمی بر جای گذاشت، در حالی که به گفته مقامات این کشور با ادامه 

جست‌و‌جوها در مناطق دورافتاده و ناهموار، آمار تلفات تغییر خواهد کرد.
این زلزله نیمه‌شب یکشنبه رخ داد و بیشتر قربانیان ساکنان ولایت‌های کنر و ننگرهار 

در شرق افغانستان هستند.
خبرگزاری فرانسه از قول ذبیح‌الله مجاهد، سخنگوی گروه طالبان گزارش داد رقم تلفات 

فقط در ولایت کنر به ۸۰۰ کشته و ۲۵۰۰ زخمی رسیده است.
سخنگوی طالبان در یک کنفرانس خبری در کابل گفت:»۱۲ نفر دیگر نیز در ولایت ننگرهار 
کشته و ۲۵۵ نفر زخمی شده‌اند.«به گفته مرکز مطالعات ژئولوژیک آمریکا، زلزله نیمه‌شب 
یکشنبه اول سپتامبر -9 شهریور- با شدت ۶ درجه ریشتر رخ داده و مرکز اصلی آن در فاصله 

۲۷ کیلومتری جلال‌آباد در ولایت ننگرهار و در هشت کیلومتری زیر زمین بوده است.

خانواده‌های مهاجر برگشته از پاکستان و ایران در میان قربانیان
به گفته این منبع، در میان زلزله‌زدگان، خانواده‌های مهاجری بودند که تازه از پاکستان یا 
ایران برگشته بودند.گزارش شده امدادگران و رسانه‌ها برای رفتن به روستاها و دهکده‌ها 
مشکلات زیادی دارند، زیرا لغزش زمین، جاده‌ها را قطع کرده است.سازمان ملل متحد 
از این زلزله ویرانگر که جان صدها نفر را گرفته اظهار تأسف کرده و گفته است تیم‌های 
امدادی سازمان به منطقه اعزام شده‌اند.مرکز زلزله در یک منطقه کوهستانی دورافتاده 
قرار دارد که عملیات امدادرسانی را دشوار می‌کند. مقامات می‌گویند تعدادی از روستاها 

کاملاً ویران شده‌ و برخی از روستاهای دیگر هم خسارت سنگینی متحمل شده‌اند. 

تسلیت رئیس‌جمهوری و وزیر امور خارجه ایران
 مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهوری ایران در پیامی با تسلیت جان باختن شماری از مردم 
کشور دوست و برادر افغانستان در پی وقوع زلزله در شرق این کشور، آمادگی جمهوری 
اسامی ایران را برای هر گونه همکاری، امدادرسانی و ارسال کمک‌های انسان‌دوستانه 
به مناطق آسیب‌دیده اعلام کرد.سید عباس عراقچی، وزیر امور خارجه کشورمان نیز 
در پیامی اعام کرد:»در این لحظات سخت و مصیبت بزرگ، با ابراز تسلیت و همدلی 
صمیمانه با ملت بزرگ افغانستان و خانواده‌های داغدار، جمهوری اسامی ایران آمادگی 
کامل خود را برای ارسال کمک‌های امدادی، درمانی و انسانی اعلام می‌دارد. دل‌های ما در 
کنار مردم مقاوم افغانستان است و امیدواریم با همکاری منطقه‌ای و مشترک، بتوان این 

مصیبت را پشت سر گذاشت و تسکینی بر آلام سانحه‌دیدگان فراهم آورد.«‌

گروه حوادث/  انتشار تصاویر ضرب و جرح 
چند دستفروش از سوی مأموران مبارزه با 
سد معبر شهرداری در یکی از خیابان‌های 
شهر قزوین که باعث جریحه دار شدن اذهان 
عمومی شده بود واکنش‌های بسیاری از سوی 
مردم، مقام‌های انتظامی و قضایی و برخی 
مسئولان به دنبال داشت و در نهایت شهردار 

قزوین از مردم عذرخواهی کرد.
 این اتفاق عصر چهارشنبه ۵ شهریور در بلوار 
شهید سلیمانی قزوین رخ داد. در این فیلم 
می‌بینیم که چند نیروی اجرائیات شهرداری 
ح ساماندهی  قزوین به منظور اجرای طر
دستفروشان، با تعدادی از فروشندگان سیار 
- میوه فروش- درگیر شده و با شدت گرفتن 

درگیری چهار مأمور دیگر نیز به صحنه اضافه 
شدند و برخورد فیزیکی شدیدی رخ داد.

به دنبال انتشار فیلم این حادثه دادستان 
از  قزوین  استان  مرکز  انقلاب  و  عمومی 
تشکیل پرونده قضایی برای حادثه درگیری 
مأموران شهرداری با دستفروشان در بلوار 

شهید سلیمانی خبر داد.
به گزارش روابط عمومی دادگستری استان 
قزوین، علی‌اصغر عسگری گفت: »بلافاصله 
پس از وقوع حادثه درگیری، پرونده‌ای نزد 
قاضی کشیک دادگستری تشکیل و دستورات 
قضایی لازم صادر شده و اقدامات اولیه از 
جمله جمع‌آوری دلایل، شناسایی متهمان، 
تحقیق از شهود و اخذ نظریه پزشکی قانونی 

در مدت کوتاهی انجام شده است. تمامی 
متهمان پرونده به دادسرا اعزام شدند و با 
توجه به مدارک موجود، برخی از آنها بازداشت 
و برای برخی دیگر قرار تأمین صادر شده 
 ۵۵ با اشاره به ماده  است.«وی در ادامه 
قانون شهرداری‌ها بویژه تبصره یک بند »۲« 
این ماده گفت: »درگیری پیش آمده خارج از 
چهارچوب و مقررات بوده، بر همین اساس 
پرونده با قید فوریت برای آن تشکیل شد. 
دستگاه قضایی استان بر اساس وظیفه ذاتی 
خود که صیانت از حقوق عامه است، با دقت و 
امعان نظر کامل موضوع را پیگیری کرده و با هر 
گونه تخلف برخورد قانونی و قاطعانه خواهد 
کرد.«سردار منتظرالمهدی، سخنگوی فراجا 

در واکنش به حادثه‌ای که برای دستفروشان 
خ داد در صفحه شخصی خود  در قزوین ر
در پیام‌رسان ایکس )توئیتر سابق( نوشت: 
»اقدام به ضرب و شتم توسط عده‌ای به 
ظاهر مجری قانون در قزوین برای پلیس 
غیرقابل قبول است. خاطیان با قید فوریت 
بازداشت شدند و پلیس همواره خواهان 
عدالت است.«قاسم‌اللهیاری عضو شورای 
شهر قزوین نیز در جلسه علنی روز یکشنبه 
گذشته، با ابراز تأسف از برخورد زننده با 
دستفروشان گفت: »این قشر زحمتکش 
فرزندان همین خاکند و کارگری شرافتمندانه 
در شرایط سخت اقتصادی نباید جرم تلقی 
شود.« وی رفتار مأموران را تحقیرآمیز و دور از 
شأن انسانی دانست. ولی چگینی، عضو دیگر 
شورا نیز با اشاره به پیشینه فرهنگی و تمدنی 
قزوین، گفت: »رفتار برخی مأموران شهرداری 
با هویت فرهنگی این شهر همخوانی ندارد. 
حتی در صورت تخلف شهروندان، برخورد باید 

در چهارچوب قانون و احترام باشد و مأموران 
اجرائیات حق برخورد فیزیکی ندارند و فقط 
باید موضوع را به مراجع قانونی منتقل کنند.«

عذر خواهی شهردار قزوین
 مهدی صباغی شهردار قزوین نیز در ویدیویی 
که اداره ارتباطات و امور بین‌الملل شهرداری 
قزوین منتشر کرده، گفت: »هفته گذشته 
بین  درگیری  وقوع  بر  مبنی  تلخی  حادثه 
چند نفر دستفروش با عوامل رفع سد معبر 
شهرداری قزوین در حین انجام وظیفه رخ 
داد، که انتشار فیلم ناقص و تقطیع‌شده در 
فضای مجازی موجب آزردگی خاطر شهروندان 
فهیم شهر قزوین شد. صرف‌نظر از میزان 
تقصیر هریک از طرفین این درگیری، به نوبه 
خود از همه شهروندان محترم عذرخواهی 
و همین‌جا اعلام می‌کنم که برخورد جدی 
و بدون اغماض با همه مقصرین این حادثه 

مورد تأکید شهرداری است.«

گروه حوادث/ دو مرد جوان با کارت 
روزانه  جعلی،  و  شناسایی سرقتی 
خانه اجاره و اموال خانه را سرقت 

می‌کردند.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، 
ر  د لی  میانسا مرد  پیش  ی  چند
تماس با پلیس از سرقت خانه‌اش 
خبر داد و گفت:»روزانه خانه‌ام را 
اجاره می‌دهم. روز گذشته دو مرد 
جوان برای اجاره خانه‌ام آمدند و 
حتی پول اجاره را به محض دریافت 
کلید پرداخت کردند، اما صبح که 
برای تحویل خانه رفتم، نه از آنها 
خبری بود، نه از یخچال، تلویزیون 
و وسایل خانه.«با شکایت مرد جوان 
تحقیقات پلیسی آغاز شد و مدارکی 
برای  صاحب‌خانه  به  سارقان  که 
اجاره خانه داده بودند مورد بررسی 
قرار گرفت و مشخص شد آنها جعلی 
هستند. در ادامه کارآگاهان پلیس با 
شکایت‌های مشابه مواجه شدند و 
با چهره‌نگاری متهمان مشخص شد 
یکی از آنها به نام سامان سابقه‌دار 
بوده است.بدین ترتیب کارآگاهان 
سراغ سامان رفته و او را بازداشت 
کردند و با اعتراف متهم، همدست 

او نیز بازداشت شد.

کرایه خانه با مدرک جعلی
20 سال قبل توبه کرده بود که دور خلاف 
اما زمانی که موتورش  را خط بکشد 
به سرقت رفت، توبه‌اش را شکست و 
تصمیم گرفت دوباره سرقت پیشه کند.

از کی به فکر سرقت افتادی؟
و  تبلیغ  سایت‌های  در  قبل  مدتی 
آگهی چشمم به کرایه یک روزه خانه 
افتاد و جرقه‌اش از همان زمان در 

ذهنم زده شد. 
مدارک هویتی مال چه کسی بود؟

 از معتادان می‌خریدیم، البته برای 
صاحب‌خانه‌ها بیشتر پول مهم بود.

چرا سرقت می‌کردی؟
برای اینکه عقده‌ای شده بودم. یک 
نفر مقابل چشمم موتورم را دزدید و 
برای من که خودم سارق بودم خیلی 

حس بدی داشت.
سابقه داری؟

20 سالی بود که توبه کرده بودم سرقت 
نکنم، اما همان ماجرایی که برایتان 
گفتم باعث شد توبه‌ام را بشکنم، وگرنه 
وضع مالی‌ام خوب است و نیاز به این 
پول‌ها ندارم. البته این را هم بگویم 
که یک زمانی می‌خواستم پلیس شوم 
که نشد، بعد با خودم گفتم دزد شوم 

که شدم.

اعتراف یک متهم:

می‌خواستم پلیس شوم اما دزد شدم

 W:افقی
‏1 - کنایه از حالات انسان پس از عبور 
از سختی‌ها و مشکلات زندگی است 

- ترس
2 - پهناور - میدانی در تهران - رنگ پلنگ کارتونی
3 - جمع تابع - صفت سیب‌زمینی! - خارق‌العاده

4 - .... در خانه و ما گرد جهان می‌گردیم - شهر 
مذهبی - نام‌آوری - دست نخورده

5 - گرداگرد لب - سراییدن - نوازش کننده
6 - مکان به مکان - بچه‌ترسان معروف - پی‌نوشت

7 - شعر، قصیده - آدرس - جایز
8 - سرزمین باستانی - روزنامه یا مجله - نوبت فیلم

9 - سلاحی آهنی کوتاه‌تر از شمشیر - صباغ - کشوری 
در جنوب شرقی آسیا

10 - یکی از انواع رایج و محبوب پروفیل - متفاوت با 
آن - ساکنان محل

11 - حنا - قسمت انفجاری موشک - رود اروپایی
12 - امر به آوردن - هر سنگ گرانبها - لهیب آتش - پدر 

فرنگی
13 - دارای لقب - مخفف روباه - گشادگی رگ‌های پا

14 - پیاپی رسیدن - سنگ‌انداز - حواله کتبی
15 - ذره باردار - استانی در شرق کشورمان

 
 T:عمودی

1 - کفش سربازی - کنایه از احوالپرسی
2 - فکر یا احساسی تردیدآمیز یا آزار دهنده - همراه 

نخودچی - مارکی بر کامیون کشنده
3 - متحرک - جزیره اندونزی - مرض اختلال در کبد

4 - سختی - افسانه‌سرا - گاه با تخته جور می‌شود! - 
ع تلفن مختر

5 - از اجزای ساعت - مربع بوکس - انسان 
بی‌احساس

6 - آخرین یک رقمی - رقص آب بر گستره دریا - 
مفتضح، رسوا

7 - محل ورود و خروج - مدافع میانی سپاهان - در 
مقام تحسین و شادی می‌کشند

8 - گیاهی دارویی - جرقه آتش - پارچه تن‌پوش آخرت
9 - دیده دوختن بدون پلک زدن - جاودانه - پرنده 

سعادت
10 - چرخ - گرده قارچ - پول چشم‌بادامی‌ها

11 - کلام صریح - با »یللی« آید - خوشگل
12 - غوزه پنبه - غله سوپی - رهرو - پسر عرب

13 - گیاهی خوشبو - ورزش هیجان‌انگیز - راه فرار
14 - از رودهایی که به دریای خزر می‌ریزند - میخ 

کوچک - رادار
15 - شاخه جدیدی از علوم جنایی - عدم

  
 W:افقی

‏1 - اورتوری از »لودویک وان 
بتهوون« - جعلی

2 - منتهای آرزو - میدان شهری - کاخ تاریخی اروپا
3 - دست 10 تا دارد ! - شب ‌اول ‌دی - کراهت

4 - از ملزومات فال‌گیری - حرف زورو - قرار گرفته 
- مکر

5 - بله آلمانی - سم کشنده - تخم‌مرغی
6 - مرحله دوم عمل تنفسی - ماه نو - تاکسی ده‌نفره
7 - کارکنان یک اداره - گرایش‌ها - بریدن شاخه‌های 

هرز

8 - یگانه - پرنده‌ای افسانه‌ای - وسع
9 - ساز کدر! - ورم کرده - اخلاص

10 - گذشتن - توده غله – تیم اروپایی
11 - نوعی از شیرینی و تنقلات - بزرگ ده - دلیر

12 - عظیم‌الجثه - اسپری حالت دهنده مو - داخل 
- پیدا کن!

13 - بن فعل در دستور زبان - قدبلند - مایه ‌نشاط 
و خرمی‌ دل

14 - گیاهی خوشبو - چرم مخملی - برقرار
15 - سرپرستار - اثری از »رابیند رانات تاگور« هندی

 
 T:عمودی

1 - فیلم کاظم سیاحی - فیزیکدان هلندی
2 - هدیه به عروس - رویداد کارآفرینی دانش‌آموزی 

- کوتاهی
3 - مفت‌خور - رختخواب - ارم

4 - امر از بودن - فیلم »جو رایت« - شیار باریک - یک 
نوع از انجیر

5 - سست و بی‌دوام شدن - بازسازی - گرداگرد لب
6 - کارگاه جولاهی - انصاف - ظالم

7 - به‌سوی - یکی از هفت دستگاه موسیقی اصیل 
ایرانی - تیر

8 - تفنگ شکاری - گذرگاه - لوح
9 - هدیه و تحفه فرستادن - رود معروف - چاره درد
10 - آبشاری در خلخال - مأنوس شدن - داغ کردن

11 - جدید - به‌معنی زن - کاهگل بام
12 - شهری در غرب فرانسه - گمراهی - راهب - شهر 

استان فارس
13 - رنگی در دکوراسیون داخلی - یار »همایون« 

- خشک
14 - اعانت و حمایت - داخل شدن - رفقا

15 - بازیگر فیلم »کتاب‌خوان« - بارانی
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جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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1 8 9 6 3 4 2 7 5
2 6 3 7 5 9 8 4 1
4 5 7 1 8 2 3 6 9
3 9 8 4 6 1 7 5 2
6 2 1 8 7 5 4 9 3
5 7 4 2 9 3 6 1 8
9 4 5 3 2 7 1 8 6
8 1 2 9 4 6 5 3 7
7 3 6 5 1 8 9 2 4

7 4 5 6 9 3 8 2 1
2 6 1 5 8 4 3 9 7
9 3 8 7 1 2 4 5 6
3 5 2 4 6 7 1 8 9
1 7 4 8 5 9 2 6 3
6 8 9 2 3 1 5 7 4
8 2 7 3 4 6 9 1 5
4 9 6 1 2 5 7 3 8
5 1 3 9 7 8 6 4 2

2 6 4 1 7 5 9 8 3
7 8 1 3 4 9 6 2 5
9 5 3 2 8 6 1 7 4
4 1 9 6 3 7 8 5 2
8 2 7 5 1 4 3 9 6
6 3 5 8 9 2 4 1 7
1 7 8 4 5 3 2 6 9
5 4 2 9 6 8 7 3 1
3 9 6 7 2 1 5 4 8

3 1 2 5 7 6 4 8 9
4 5 6 3 9 8 2 7 1
7 8 9 1 4 2 6 3 5
5 6 1 7 8 4 3 9 2
9 7 3 2 1 5 8 4 6
2 4 8 6 3 9 5 1 7
1 2 7 8 5 3 9 6 4
6 3 4 9 2 1 7 5 8
8 9 5 4 6 7 1 2 3

 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

به دنبال انتشار فیلم درگیری مأموران شهرداری با دستفروشان


